



По информации СМИ о причинении телесных повреждений ребёнку на детской площадке проводится проверка



Из информации, распространённой в СМИ, следует, что дети играли на детской площадке на юге Москвы, и один из детей произнёс нецензурное слово. Мужчина, находящийся на детской площадке из-за этого начал кричать на детей, и после их извинений несколько раз ударил одного из мальчиков. В статье указано, что несовершеннолетний госпитализирован в детскую городскую больницу. По данному факту Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве незамедлительно организована доследственная проверка.

Следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1358767>